

Про затвердження рішення місцевої комісії

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року №515, відповідно до якої затверджено Порядок та умови надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Порядок та умови), Положенням про місцеву комісію для формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 15.07.2020 №275 «Про створення місцевої комісії», виконавчий комітет Запорізької міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити рішення місцевої комісії для формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі-місцева комісія): протокол №1 засідання місцевої комісії від 15.07.2020 (додається), протокол №2 засідання місцевої комісії від 16.07.2020 (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І.

Перший заступник
міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

С.М. Мішок

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про затвердження рішення місцевої комісії»

Відповідно до п. 9 Порядку та умови надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року №515, місцева комісія приймає рішення щодо обсягу потреби субвенції за напрямками, передбаченими пунктом 4, з урахуванням умов, передбачених пунктом 5 цих Порядку та умов, протягом 30 днів з дати набрання чинності цих Порядку та умов. Рішення оформляється протоколом, який складається у двох примірниках, підписується всіма членами місцевої комісії та затверджується органом виконавчої влади або органом місцевого самоврядування.

З огляду на вищезазначене, виникла необхідність у прийнятті рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради, яким буде затверджено рішення місцевої комісії.

Заступник начальника служби (управління)
у справах дітей
Запорізької міської ради

І.В. Побельона

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
міської ради
№ _____

Протокол № 1

засідання місцевої комісії для формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

«15» липня 2020 року

м. Запоріжжя

Присутні:

Голова комісії: Пустоваров А.І.

Секретар комісії: Побельона І.В.

Члени комісії:

1. Брек Я.Б.
2. Єльцов П.В.
3. Коваль М.В.
4. Кулінка І.М.
5. Музичук А.В.
6. Наточієва Л.К.
7. Токарева Л.В.
8. Трюхан О.М.

Відсутні:

1. Сиворакша Н.С. заступник голови комісії.
2. Чехранова О.В.
3. Шкаран Л.В.
4. Наливайко К.В.
5. Якимчук О.К.

Запрошені:

Хохлова Н.В., Коршакова Л.В., Лисенко О.В.

Порядок денний:

1. Про Порядок та умови формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими Постановою КМУ від 01.06.2020 №515 (далі – Порядок та умови), склад комісії та її положення.

2. Інформація щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в службі (управлінні) у справах дітей Запорізької міської ради.

3. Інформація щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-18 річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

4. Розгляд питання формування потреби в субвенції за напрямами:

- нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, яке перебуває в комунальній власності;
- продовження та завершення розпочатих у попередніх періодах робіт з будівництва приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу відповідно до проектної документації, затвердженої в установленому законодавством порядку;
- придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов (далі - діти);
- виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла (далі - грошова компенсація);
- рецензування звітів про оцінку житла, яке придбається на вторинному ринку;
- розроблення проектної документації на нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, на капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу,

з урахуванням умов, визначених пунктом 5 Порядку та умов, підготовка відповідних пропозицій з урахуванням граничної вартості житла, розрахованої відповідно до пунктів 12 і 14 Порядку та умов, і наявної проектної документації.

5. Розгляд питання формування та затвердження загального списку дітей, які перебувають на квартирному обліку, із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за його наявності), дати народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення).

6. Питання визначення орієнтовної потреби в коштах, необхідних для придбання житла/ виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла.

По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Пустоварова А.І., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голову комісії, який повідомив про Порядок та умови формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими Постановою КМУ від 01.06.2020 №515 (далі – Порядок та умови), склад комісії та її положення.

ВИРІШИЛИ: Прийняти інформацію до відома при забезпеченні діяльності місцевої комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

По другому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Побельону І.В., заступника начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, секретаря комісії, яка надала членам комісії інформацію щодо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в службі (управлінні) у справах дітей Запорізької міської ради, інформацію прийняття рішень про створення нових дитячих будинків сімейного типу та діяльності діючих на території м. Запоріжжя.

ВИРІШИЛИ: Прийняти інформацію до відома при формуванні потреби в субвенції за напрямами, передбаченими пунктом 4, з урахуванням умов, визначених пунктом 5 Порядку та умов.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

По третьому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Хохлову Н.В., головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житлової площі департаменту з управління житлово-комунальним господарством ЗМР, яка проінформувала членів комісії щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-18 річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

Токареву Л.В., директора Запорізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, яка повідомила про наявність інформації щодо

перебування _____, _____ р.н. на даний час у місцях позбавлення волі, у зв'язку із його засудженням.

ВИРІШИЛИ: Департаменту з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради разом з районною адміністрацією Запорізької міської ради опрацювати інформацію, надану директором Запорізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, вжити заходи, передбачені Житловим кодексом Української РСР та іншими нормативними актами та на наступне засідання комісії надати уточнений список дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, віком від 16 до 23 років, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов в районних адміністраціях Запорізької міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

По четвертому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Побельону І.В., заступника начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, секретаря комісії, яка запропонувала перейти до голосування щодо питання формування потреби в субвенції за напрямками, визначеними пунктом 4 Порядку та з урахуванням умов, визначених пунктом 5 Порядку та умов, підготовка відповідних пропозицій з урахуванням граничної вартості житла, розрахованої відповідно до пунктів 12 і 14 Порядку та умов, і наявної проектної документації та з урахуванням інформації, наданої службою (управлінням) у справах дітей Запорізької міської ради, управлінням соціального захисту населення Запорізької міської ради.

ВИРІШИЛИ: Сформувати потребу субвенції за напрямком:

- виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

По п'ятому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Побельону І.В., заступника начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, секретаря комісії щодо перенесення розгляду питання формування та затвердження загального списку дітей, які перебувають на квартирному обліку, із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за його наявності), дати народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення) на наступне засідання комісії, в зв'язку з уточненням списку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, віком від 16 до 23 років, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов в районних адміністраціях Запорізької міської ради.

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд даного питання на наступне засідання комісії, в зв'язку з уточненням списку.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

По шостому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Пустоваров А.І., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голову комісії щодо розгляду питання визначення орієнтовної потреби в коштах, необхідних для придбання житла.

ВИРІШИЛИ: Доручити управлінню соціального захисту населення Запорізької міської ради розрахувати і надати на наступне засідання комісії орієнтовну потребу в коштах, необхідних для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно

Голова комісії

А.І. Пустоваров

Секретар комісії

І.В. Побельона

Члени комісії:

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____
6. _____
7. _____
8. _____
9. _____
10. _____

Запрошені:

1. _____
2. _____
3. _____

Заступник начальника
служби (управління) у справах дітей
Запорізької міської ради

І.В. Побельона

Заступник керуючого справами
виконкому ради-начальник відділу
організаційної та кадрової роботи
виконкому міської ради

О.В. Савенко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
міської ради
№ _____

Протокол № 2

засідання місцевої комісії для формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

«16» липня 2020 року

м. Запоріжжя

Присутні:

Голова комісії: Пустоваров А.І.

Секретар комісії: Побельона І.В.

Члени комісії:

1. Брек Я.Б.
2. Єльцов П.В.
3. Коваль М.В.
4. Кулінка І.М.
5. Музичук А.В.
6. Наточиєва Л.К.
7. Токарєва Л.В.
8. Трюхан О.М.

Відсутні:

1. Сиворакша Н.С. заступник голови комісії.
2. Чехранова О.В.
3. Шкаран Л.В.
4. Наливайко К.В.
5. Якимчук О.К.

Запрошені:

Хохлова Н.В., Коршакова Л.В., Лисенко О.В.

Порядок денний:

1. Заслуховування інформації, наданої:
 - департаментом з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради, щодо уточнення списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-18 річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на квартирному обліку і які потребують поліпшення житлових умов;
 - управлінням соціального захисту населення Запорізької міської ради про орієнтовну потребу в коштах, необхідних для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-18 річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на квартирному обліку і які потребують поліпшення житлових умов;

- службою (управлінням) у справах дітей Запорізької міської ради щодо перевірки у осіб з загального уточненого списку наявності статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, особи з їх числа.

2. Затвердження сформованого уточненого загального списку для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-18 річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на квартирному обліку і які потребують поліпшення житлових умов, із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за його наявності), дати народження дитини, дати її взяття на облік, інвалідності (у разі встановлення) та орієнтовної потреби в коштах, необхідних для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення.

3. Підготовка відповідних пропозицій з урахуванням граничної вартості житла, розрахованої відповідно до пункту 14 Порядку та умов за сформованою потребою в субвенції за напрямком: виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-18 річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на квартирному обліку і які потребують поліпшення житлових умов, з урахуванням умов, визначених пунктом 5 Порядку та умов.

По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Хохлову Н.В., головного спеціаліста відділу обліку та розподілу житлової площі департаменту з управління житлово-комунальним господарством ЗМР, яка проінформувала членів комісії щодо уточненого списку кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-18 річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та зазначила, що кількість дітей у загальному списку дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, віком від 16 до 23 років, які перебувають на квартирному обліку, що потребують поліпшення умов в районних адміністраціях Запорізької міської ради складає 216 осіб, з яких осіб з інвалідністю 22 особи.

СЛУХАЛИ: Коршакову Л.В., заступника начальника управління соціального захисту населення Запорізької міської ради повідомила про орієнтовну потребу в коштах, необхідних для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для Дітей з метою придбання житла в сумі 130 204 074 грн. (сто тридцять мільйонів двісті чотири тисячі сімдесят чотири грн.).

СЛУХАЛИ: Побельону І.В., заступника начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, секретаря комісії, яка повідомила, що службою було здійснено перевірку наявності статусу дітей-сиріт, дітей,

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у загальному списку дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, віком від 16 до 23 років, які перебувають на квартирному обліку, що потребують поліпшення умов в районних адміністраціях Запорізької міської ради.

ВИРІШИЛИ: прийняти інформацію до уваги та врахувати при затвердженню загального списку дітей, які перебувають на квартирному обліку.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

По другому питанню порядку денного.

СЛУХАЛИ: Пустоварова А.І., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Запорізької міської ради, голову комісії, який запропонував затвердити сформований уточнений загальний список дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, віком від 16 до 23 років, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов в районних адміністраціях Запорізької міської ради, що був поданий на розгляд комісії департаментом з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради, із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за його наявності), дати народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення), що складається з 216 осіб, з них осіб з інвалідністю 22 особи та орієнтовну потребу в коштах в сумі 130 204 074 грн. (сто тридцять мільйонів двісті чотири тисячі сімдесят чотири грн.), необхідну для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для Дітей з метою придбання житла, інформація щодо якої надана управлінням соціального захисту населення Запорізької міської ради та здійснено перевірку статусу дітей-сиріт, дітей-позбавлених батьківського піклування службою (управлінням) у справах дітей Запорізької міської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити сформований уточнений загальний список дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, віком від 16 до 23 років, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов в районних адміністраціях Запорізької міської ради, із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за його наявності), дати народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення), що складається з 216 осіб, з них осіб з інвалідністю 22 особи та орієнтовну потребу в коштах в сумі 130 204 074 грн. (сто тридцять мільйонів двісті чотири тисячі сімдесят чотири грн.), необхідну для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для Дітей з метою придбання житла (список додається).

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

По третьому питанню порядку денного.

СЛУХАЛИ: Побельону І.В., заступника начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, секретаря комісії, яка повідомила про необхідність підготовки відповідних пропозицій з урахуванням граничної

вартості житла, розрахованої відповідно до пункту 14 Порядку та умов за сформованою потребою в субвенції за напрямком: виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для Дітей з метою придбання житла, з урахуванням умов, визначених пунктом 5 Порядку та умов.

ВИРШИЛИ: Доручити службі (управлінню) у справах дітей Запорізької міської ради підготувати на адресу регіональної комісії проект листа щодо надання відповідних пропозицій з урахуванням граничної вартості житла, розрахованої відповідно до пункту 14 Порядку та умов за сформованою потребою в субвенції за напрямком: виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для Дітей з метою придбання житла, з урахуванням умов, визначених пунктом 5 Порядку та умов, сформованого та затвердженого загального списку.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» одноголосно.

Голова комісії

А.І. Пустоваров

Секретар комісії

І.В. Побельона

Члени комісії:

Члени комісії:

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____
6. _____
7. _____
8. _____
9. _____
10. _____

Запрошені:

1. _____
2. _____
3. _____

Заступник начальника
служби (управління) у справах дітей
Запорізької міської ради

І.В. Побельона

Заступник керуючого справами
виконкому ради-начальник відділу
організаційної та кадрової роботи
виконкому міської ради

О.В. Савенко